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オーナーインタビューOD調査の実施について（協力依頼）


このたび、国土交通省において、令和７年度全国道路・街路交通情勢調査の一環として、オーナーインタビューOD調査を実施致します。この調査は、自動車の利用実態を把握し、将来の道路交通計画を立てるための基礎資料として活用されるものです。
つきましては、営業用貨物車に対するオーナーインタビューOD調査の実施に当たり、下記事項に関しまして格別のご協力をお願い申し上げます。


記

１．調査体系
　調査は国土交通省関東地方整備局の各国道事務所が実施。

２．調査の実施期間
令和7年9月から11月までの間で指定する平日、休日の各1日。

３．協力依頼内容
　以下の事項に関して、ご協力をお願い致します。

（１）後日調査に関する資料を郵送いたしますので、お手元に資料が届きましたらインターネットまたは紙の調査票からご回答をお願いいたします。

（２）紙の調査票にてご回答された場合、資料に同封する返信用封筒に入れて、回答期限までにポストにご投函ください。

（３）ご回答に際してご不明な点がございましたら、当局の国道事務所等にて設置するサポートセンターまでお問い合わせください。
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